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Regionsmester – Ungdomsrækker
 Slutspilsstruktur

Til foreninger med hold deltagende i en ungdomsrække, hvor der skal findes en Regionsmester i DanskHåndbold Syd:

I samråd med Turneringsudvalget er det nu afgjort, hvordan formatet for Regionsmesterskabet skal struktureres. Strukturen afgøres primært af antallet af puljer i de enkelte rækker, men hvor andre forbehold også er betydende.

I følgende rækker med kun én pulje kåres puljevinderen som Regionsmester:
· U19 Drenge 2. division

I følgende række med kun én pulje afgøres Regionsmesterskabet ved, at 1. og 2. pladsen spiller en ude- og hjemmebanekamp mod hinanden. Den samlet vinder af de to kampe er Regionsmester. Nærmere informationer herom udsendes på et senere tidspunkt.
· U19 Piger 1. division B

I følgende rækker med 2 puljer afgøres Regionsmesterskabet ved, at de to puljevindere spiller en ude- og hjemmebanekamp mod hinanden. Den samlet vinder af de to kampe er Regionsmester. Nærmere informationer herom udsendes på et senere tidspunkt.
· U19 Drenge 1. division B
· U19 Piger 2. division

I følgende række med kun én pulje afgøres Regionsmesterskabet ved, at de 4 bedst placeret hold deltager et Final4 stævne i Ribe Fritidscenter søndag d. 6/4. Hér mødes 1. og 4. pladsen, samt 2. og 3. pladsen i en semifinalekamp. Herefter spilles bronze/finalekampen senere på dagen. Det endelige kampprogram udsendes på et senere tidspunkt.
· U17 Drenge 1. division B


I følgende række med to puljer afgøres Regionsmesterskabet ved, at de 4 hold i pulje 1 efter ”del-ombrydningen” deltager et Final4 stævne i Ribe Fritidscenter søndag d. 6/4. Hér mødes 1. og 4. pladsen, samt 2. og 3. pladsen i en semifinalekamp. Herefter spilles bronze/finalekampen senere på dagen. Det endelige kampprogram udsendes på et senere tidspunkt.
· U17 Pige 1. division B


I følgende rækker med to puljer afgøres Regionsmesterskabet ved, at 1. pladsen fra den ene pulje møder 2. pladsen fra den anden pulje i en semifinalekamp til et Final4 stævne i Ribe Fritidscenter søndag d. 6/4. Herefter spilles bronze/finalekampen senere på dagen. Det endelige kampprogram udsendes på et senere tidspunkt.
· U15 Drenge 1. division B
· U15 Piger 1. division B


I følgende rækker med tre puljer afgøres Regionsmesterskabet ved, at puljevinderne mødes til et finalestævne, hvor hvert hold spiller én kamp mod hver modstander. Den samlet vinder kåres som regionsmester. Finalestævnet skal spilles søndag d. 6/4. 
· U15 Drenge 2. division og U15 Pige 2. division spiller i Skt. Jørgens Hallen.

· U17 Drenge 2. division og U17 Pige 2. division spiller i Klosterhallen.


Med venlig hilsen

Peter-Tommas Theilmann Møss
Administrativ medarbejder
7027 4747
ptm@danskhaandbold.dk
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